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РІДНИЙ ФАКУЛЬТЕТЕ, ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ З ЮВІЛЕЄМ!
25-РІЧЧЯ — ЦЕ ВАГОМИЙ ЕТАП ІСТОРІЇ ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНА ЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ,  
ЩО Є ОСЕРЕ ДКОМ ВИСОКОК ЛАСНОЇ ОСВІТИ ЦЬОГО ПРОФІЛЮ 
В НАШІЙ ДЕРЖАВІ ТА СВІТІ. КЕРІВНИЦТВО Й ОСОБОВИЙ СК ЛА Д 
ВВАЖАЮ ВИЗНАЧА ЛЬНИМ ЧИННИКОМ УСПІХ У ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НА ОСВІТНЬО-НАУКОВІЙ НИВІ,  
А ДЖЕ ВОНИ Є СПРАВЖНІМИ МАЙСТРАМИ СВОЄЇ СПРАВИ.  
ЗИЧУ ДОРОГИМ ВИК ЛА ДАЧАМ ЗДОРОВ’Я ТА НАСНАГИ,  
ХАЙ УСІ ВАШІ ЗА ДУМИ СТАНУ ТЬ РЕА ЛЬНІСТЮ!

НАРОДИВСЯ 29 ЛИСТОПАДА 1975 Р. В С. ТОБОЛИ 
КАМІНЬ-КАШИРСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

УНІВЕРСАЛЬНИМ КЛЮЧЕМ, ЩО ВІДЧИНЯЄ БУДЬ-ЯКІ ДВЕРІ НА 
ЖИТТЄВОМУ ШЛЯХУ, ЩЕ З ДИТИНСТВА ОБРАВ ПРАЦЬОВИТІСТЬ, 
А ПРАЦЬОВИТІСТЬ У ПОЄДНАННІ З ЦІЛЕСПРЯМОВАНІСТЮ, ЯКА 
ТАКОЖ Є ВИЗНАЧАЛЬНОЮ РИСОЮ ХАРАКТЕРУ І. П. ЯЦУКА, СТАЛА 
ГОЛОВНОЮ ЗАПОРУКОЮ УСПІХУ.

ВИЩУ ОСВІТУ ЗДОБУВ У 1997 Р. НА ФАКУЛЬТЕТІ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ. У СТУДЕНТСЬКІ РОКИ 
ЧІТКО ЗАСВОЇВ БАЗОВЕ ЗАВДАННЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ — 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ФУНКЦІЇ 
ЗЕМЛЕВОЛОДІННЯ ТА ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ, ЯКА ПОЛЯГАЄ 
В ТОМУ, ЩО ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ ПОВИННІ ВИКОРИСТОВУВАТИСЯ 
ЗА ЦІЛЬОВИМ ПРИЗНАЧЕННЯМ, БЕЗ ВТРАТ КОРИСНИХ 
ВЛАСТИВОСТЕЙ ТА ПОГІРШЕННЯ СТАНУ НАВКОЛИШНЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА, ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ КОМПЛЕКСНОГО 
РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ, ПЛАТНОСТІ ЗЕМЛЕВОЛОДІННЯ 

ТА ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ, ЕКОНОМІЧНОГО СТИМУЛЮВАННЯ 
РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ.

ІГОР ПЕТРОВИЧ ВИРІШИВ НЕ ЗУПИНЯТИСЯ НА ОСВІТНІХ 
ДОСЯГНЕННЯХ І У 2006 Р. ЗАКІНЧИВ НАЦІОНАЛЬНУ АКАДЕМІЮ 
ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ», У 2013 Р. — 
НАЦІОНАЛЬНУ АКАДЕМІЮ ВНУТРІШНІХ СПРАВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 
«ПРАВОЗНАВСТВО». ТОГО Ж РОКУ ЗАХИСТИВ КВАЛІФІКАЦІЙНУ 
РОБОТУ НА ТЕМУ «ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНИХ МЕХАНІЗМІВ 
ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНО-МАЙНОВИМ КОМПЛЕКСОМ 
УКРАЇНИ», ОТРИМАВШИ НАУКОВИЙ СТУПІНЬ КАНДИДАТА НАУК 
З ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ, А У 2018 Р. ЙОМУ ПРИСВОЄНО 
ВЧЕНЕ ЗВАННЯ СТАРШОГО ДОСЛІДНИКА ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
«ЕКОЛОГІЯ». ЦЬОГО Ж РОКУ ВІН ОТРИМАВ НАУКОВИЙ СТУПІНЬ 
ДОКТОРА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ НАУК, УСПІШНО ЗАХИСТИВШИ 
ДИСЕРТАЦІЮ НА ТЕМУ «НАУКОВІ ОСНОВИ ВІДНОВЛЕННЯ 
ПРИРОДНОГО ПОТЕНЦІАЛУ АГРОЕКОСИСТЕМ УКРАЇНИ».

ШЛЯХ ФАХОВОГО СТАНОВЛЕННЯ ТА ОСОБИСТОГО РОЗВИТКУ БУВ 
НЕПРОСТИМ. ДІЯЛЬНІСТЬ РОЗПОЧАВ У ЖОВТНІ 1996 Р. ТЕХНІКОМ 
КИЇВСЬКОГО ВІДДІЛЕННЯ ІНСТИТУТУ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УААН. НАДАЛІ 
АКТИВНО РУХАВСЯ КАР’ЄРНИМИ СХОДИНКАМИ, ЗОКРЕМА ОБІЙМАВ 
ТАКІ ПОСАДИ: ГОЛОВНИЙ СПЕЦІАЛІСТ МАКАРІВСЬКОГО РАЙОННОГО 
ВІДДІЛУ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ, РАДНИК ГОЛОВИ МАКАРІВСЬКОЇ 
РАЙОННОЇ РАДИ, КЕРУЮЧИЙ СПРАВАМИ МАКАРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
РАДИ, ДИРЕКТОР ВАТ «ІНТЕРКОН», ДИРЕКТОР МАКАРІВСЬКОЇ 
ФІЛІЇ ТОВ «ЗЕМЛЯ І РИНОК», В. О. НАЧАЛЬНИКА І НАЧАЛЬНИК 
МАКАРІВСЬКОГО РАЙОННОГО ВІДДІЛУ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ, 
ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ ДЕРЖАВНОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ ІЗ ЗЕМЕЛЬНИХ 
РЕСУРСІВ, ГОЛОВА ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ 
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УКРАЇНИ, ЗАСТУПНИК СЕКРЕТАРЯ РНБО УКРАЇНИ, РАДНИК МІНІСТРА 
АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ, В. О. ДИРЕКТОРА, 
ДИРЕКТОР І ГЕНЕРАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ 
«ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР ОХОРОНИ РОДЮЧОСТІ 
ҐРУНТІВ «ЦЕНТРДЕРЖРОДЮЧІСТЬ» (ІЗ КВІТНЯ 2013 Р. — ДЕРЖАВНА 
УСТАНОВА «ІНСТИТУТ ОХОРОНИ ҐРУНТІВ УКРАЇНИ»).

ПІДПОРЯДКОВАНА МІНІСТЕРСТВУ АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ 
ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ 
ОХОРОНИ ҐРУНТІВ УКРАЇНИ» (ДУ «ДЕРЖҐРУНТОХОРОНА») — 
ЄДИНА В УКРАЇНІ, ЯКА ПРЕДСТАВЛЯЄ АГРОХІМІЧНУ СЛУЖБУ 
НАШОЇ ДЕРЖАВИ. МЕТОЮ УСТАНОВИ Є НАУКОВО-МЕТОДИЧНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ЗДІЙСНЕННЯ ЄДИНОЇ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ 
ПОЛІТИКИ У СФЕРІ ОХОРОНИ ҐРУНТІВ ТА ЇХ РОДЮЧОСТІ, 
РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ Й ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ЗЕМЕЛЬ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОБ’ЄКТІВ ДОВКІЛЛЯ, 
ВИЗНАЧЕННЯ ЯКОСТІ ПРОДУКЦІЇ, СИРОВИНИ, АГРОХІМІКАТІВ.

ІНСТИТУТ І. П. ЯЦУК ОЧОЛИВ, МАЮЧИ ДОСВІД АНАЛІТИЧНОЇ 
І ОРГАНІЗАТОРСЬКОЇ РОБОТИ. НА ПОСАДІ ГЕНЕРАЛЬНОГО 
ДИРЕКТОРА ДУ «ДЕРЖҐРУНТОХОРОНА» ПРОЯВИВ СЕБЕ ЯК ЛІДЕР, 
ЯКИЙ САМОСТІЙНИЙ У ВИБОРІ МЕТОДІВ ВИРІШЕННЯ УПРАВЛІНСЬКИХ 
ЗАВДАНЬ. У СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ ОРГАНІЗОВУЄ НАУКОВУ 
ТА ГОСПОДАРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАРАДИ РОЗВИТКУ ЯК УСТАНОВИ, ТАК 
І СФЕРИ ОХОРОНИ ҐРУНТІВ І ЇХ РОДЮЧОСТІ. НАУКОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ 
ІГОРЯ ПЕТРОВИЧА СПРЯМОВАНИЙ НА ВСЕБІЧНЕ РОЗКРИТТЯ НАУКОВИХ 
ЗДІБНОСТЕЙ ПРАЦІВНИКІВ УСТАНОВИ, ВИЯВЛЕННЯ НИМИ ІНІЦІАТИВИ. 
В УСТАНОВІ СФОРМОВАНО КОМАНДНИЙ МЕТОД РОБОТИ. СВІДЧЕННЯМ 
ЦЬОГО Є ПРЕЗЕНТАЦІЯ З 2013 Р. ДУ «ДЕРЖҐРУНТОХОРОНА» 
НА ЩОРІЧНІЙ МІЖНАРОДНІЙ АГРОПРОМИСЛОВІЙ ВИСТАВЦІ «АГРО» 
НА ВИСОКОМУ РІВНІ. ТАКОЖ ДУ «ДЕРЖҐРУНТОХОРОНА» ЗНАНА 
І СЕРЕД КРАЇН ЄС — УСТАНОВА Є УЧАСНИКОМ МІЖНАРОДНИХ 
ПРОГРАМ ЯК З ОКРЕМИМИ КРАЇНАМИ ЄС, ТАК І ПІД ЕГІДОЮ ООН.

УЖЕ ДЕКІЛЬКА РОКІВ ДУ «ДЕРЖҐРУНТОХОРОНА» ТІСНО 
СПІВПРАЦЮЄ З НІМЕЦЬКИМИ КОМПАНІЯМИ «ELEMENTAR GMBH» 
І «ABACUS ANALYTICAL SYSTEMS GMBH» НАД СТВОРЕННЯМ 
СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ АНАЛІТИЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ З АВТОМАТИЗАЦІЄЮ 
ПРОЦЕСУ ВИЗНАЧЕННЯ АГРОХІМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ҐРУНТІВ 
ТА ВОД. УПРОВАДЖЕННЯ ЦІЄЇ СИСТЕМИ СПРИЯЄ ВДОСКОНАЛЕННЮ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ ЧЕРЕЗ 
НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ПОСЛУГ ПРО СТАН 
РОДЮЧОСТІ ҐРУНТІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
УГІДЬ, ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК І ВОДНИХ ОБ’ЄКТІВ 
ЗЕМЛЕВЛАСНИКАМ І ЗЕМЛЕКОРИСТУВАЧАМ 
У РЕЖИМІ РЕАЛЬНОЇ КАРТИ.  
ДЛЯ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ СТАЛОГО УПРАВЛІННЯ 
ҐРУНТАМИ, А ТАКОЖ ПОЛІПШЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ 
БЕЗПЕКИ ТА ХАРЧУВАННЯ, АДАПТАЦІЇ ДО ЗМІН 
КЛІМАТУ ТА СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ 
ЗАГАЛОМ У 2019 Р. ЗА ПРОПОЗИЦІЄЮ ФАО 
СТВОРЕНО АСОЦІАЦІЮ «УКРАЇНСЬКЕ ҐРУНТОВЕ 
ПАРТНЕРСТВО», ОДНИМ ІЗ ЗАСНОВНИКІВ ЯКОЇ Є 
ДУ «ДЕРЖҐРУНТОХОРОНА».

УКРАЇНСЬКЕ ҐРУНТОВЕ ПАРТНЕРСТВО ПОКЛИКАНЕ 
ОБ’ЄДНАТИ ЗУСИЛЛЯ ТА ПОТЕНЦІАЛ ПРОВІДНИХ 

НАЦІОНАЛЬНИХ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ ҐРУНТОЗНАВСТВА ДЛЯ РОЗБУДОВИ ТА 
ОНОВЛЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМИ СТАЛОГО УПРАВЛІННЯ ҐРУНТОВИМИ 
РЕСУРСАМИ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ҐРУНТІВ ТА ЗАПОБІГАННЯ ЇХНІЙ ДЕГРАДАЦІЇ, 
А ТАКОЖ НАЛЕЖНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНИХ НАДБАНЬ У СВІТОВУ 
СПІЛЬНОТУ ҐРУНТОЗНАВЦІВ.

І. П. ЯЦУК БЕРЕ АКТИВНУ УЧАСТЬ У РОЗРОБЛЕННІ 
НОРМАТИВНИХ АКТІВ. ЗА ЙОГО УЧАСТЮ ПІДГОТОВЛЕНО 
ЗАКОНОПРОЕКТИ: «ПРО ЗБЕРЕЖЕННЯ ҐРУНТІВ ТА ОХОРОНУ 
ЇХ РОДЮЧОСТІ», «ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ ЗАКОНОДАВЧИХ 
АКТІВ УКРАЇНИ ЩОДО ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО 
ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 
ПРИЗНАЧЕННЯ»; ПРОЕКТИ ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ 
УКРАЇНИ: «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ НОРМАТИВНИХ ПОКАЗНИКІВ 
ВИНОСУ ПОЖИВНИХ РЕЧОВИН УРОЖАЄМ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
КУЛЬТУР», «ПОРЯДОК ОЦІНКИ ПРИДАТНОСТІ ЗЕМЕЛЬ 
(ҐРУНТІВ) ТА ВСТАНОВЛЕННЯ ЗОН ВИРОБНИЦТВА ОРГАНІЧНОЇ 
ПРОДУКЦІЇ ТА СИРОВИНИ»; ПРОЕКТ НАКАЗУ МІНАГРОПОЛІТИКИ 
«ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ВЕДЕННЯ АГРОХІМІЧНОГО ПАСПОРТА 
ПОЛЯ, ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ».

І. П. ЯЦУК СИСТЕМАТИЧНО АКТИВНО ПРОПАГУЄ ЗНАННЯ 
ТА ЗАВДАННЯ СФЕРИ ОХОРОНИ ҐРУНТІВ — БЕРЕ УЧАСТЬ 
У ВСЕУКРАЇНСЬКИХ І МІЖНАРОДНИХ НАУКОВИХ ФОРУМАХ.

НАГОРОДЖЕНИЙ ПОЧЕСНИМИ ГРАМОТАМИ АПАРАТУ РНБО 
УКРАЇНИ, НАГРУДНИМ ЗНАКОМ «ПОЧЕСНА ВІДЗНАКА АПАРАТУ 
РНБО УКРАЇНИ» ІІ ТА І СТУПЕНІВ, ПОЧЕСНИМ ЗВАННЯМ 
«ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ», 
ОРДЕНОМ СВЯТОГО РІВНОАПОСТОЛЬНОГО КНЯЗЯ ВОЛОДИМИРА 
ВЕЛИКОГО ІІІ ТА II СТУПЕНІВ, ПОДЯКОЮ ПРЕМ’ЄР-МІНІСТРА 
УКРАЇНИ.

ВЕЛИКУ ПОВАГУ Й БЕЗЗАПЕРЕЧНИЙ АВТОРИТЕТ ІГОР ПЕТРОВИЧ  
МАЄ СЕРЕД КЕРІВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВ І КОМПАНІЙ АГРОПРОМИСЛОВОГО 
КОМПЛЕКСУ ЯК УМІЛИЙ УПРАВЛІНЕЦЬ, ЗДАТНИЙ В СУЧАСНИХ 
ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ ОРГАНІЗУВАТИ НАУКОВО-ТЕХНІЧНУ ТА 
ГОСПОДАРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАДЛЯ РОЗВИТКУ СФЕРИ ОХОРОНИ 
ҐРУНТІВ І ЇХ РОДЮЧОСТІ.

У ВІЛЬНИЙ ЧАС ЗАХОПЛЮЄТЬСЯ ДАЙВІНГОМ І ПОХОДАМИ 
В ГОРИ.
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